

新界鄉議局元朗區中學金禧校慶晚宴



本校金禧校慶晚宴已於二零一八年五月十九日假元朗紅爵御宴酒家圓滿舉行。有幸邀得校董會主席劉業強先生(BBS, M.H.,J.P.)、副主席文富穩先生(B.B.S.)、教育局首席助理秘書長(學校發展)李錦光先生、元朗民政事務專員袁嘉諾先生(J.P.)、學校管理委員會主席兼教育局首席教育主任(新界)陳展桓女士前來，與一眾家長、校友及本校全體員生聚首一堂，共賀鄉中五十華誕。是晚筵開九十六席，逾 1100 名嘉賓出席，場面盛大，觥籌交錯，喜氣洋洋！

宴會由校董會主席劉業強先生(BBS, M.H.,J.P.)和林家耀校長的致辭揭開序幕。劉主席恭賀鄉中金禧校慶、碩果纍纍，勉勵後學承傳臻善、貢獻社會。林校長滿懷感恩，指鄉中今日的成果，實有賴前任校長、顧問老師和校友會等的無私付出、努力耕耘。

其後，林校長及主禮嘉賓帶領代表 46 屆畢業生的校友一一上台貼上電子燈泡，進行亮燈儀式。此舉意義重大，代表鄉中畢業生在各行各業大放異彩，如今，重聚校園，同賀母校五十生辰。

接著，在林校長的帶領下，眾賓舉杯，祝賀鄉中生日快樂，繼往開來、再創輝煌。隨著音樂奏起，大家也情不自禁地一起高唱校歌，回味昔日鄉中生活的點滴。

唱完校歌，拍畢大合照，鄉中金禧校慶晚宴也正式開始了！